TeMa ypoka: KBaapaTHble KOPHM.

Llenb ypoka: noaBecty UTorm n3y4yeHus TeMbI

"KBagpaTHble KOpHW'".
3afaaum ypoka:
e NMPOKOHTPOJINPOBATb 3HAHUSA YUYaLLUXCH MO
TeMe;

e pa3BMBaTb NO3HABaATEJ/IbHYIO U
TBOPYECKYH aKTUBHOCTb Y4YallUXcs,
MHTEepecC K npeaMery, oTpabaTtbiBaTh
YMEHMeE NPUMEeHSTb TeopeTuyecKkme
3HaHUSA Ha NpPaKTUKe;

e BOCMUTbIBAaTb TOUHOCTb, KOPPEKTHOCTDb W
JIOTMYHOCTb MbILLUJIEHMUA.




1. TTpu peweHUn kakoun 3aaaum 66110
BBeAeHO NOoHATUE "KBAAPATHLIN
KOopeHb"?
2.4710 Takoe KBaAPATHLIN KOpeHb?

3.4T10 TaKOe apudpmeTUYecKkun
KBAAPATHbLIU KOpeHb?

4. TTpy KaKUX a UMeeT CMbICI
BbIpaxeHue Ja?




5.Ecnu Sks. = 4; 3; 5; 13m?, uemy
PABHA CTOpPOHA KBAApaATa?

6. Kak Ha3bIBaroTCca umcna V2, /3,
J/H5,J137?

/. bbIBAFOT NU UppaLIMOHASbHbIE
yucna apyroro
npoucxoxneHuns?

;“9‘
A\
\




8. Kakoe mMHOXecTBO Yncen
06pa3yroT pauUOHasbHbIE U
UppaLMOHanbHbIEe Ynucna?

9. CKOMbKO KOpHEU MOXeT UMeTb
ypasHeHue x° = a? OT Yero 3710
30BUCUT?

10. Kakue BbI 3HaeTe CBOUCTBA

KOpHeun?
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MaTemaTuueckmun

AUNKTAHT
+ 1. /3649 = 6. /34 =
+ 2. /810000 = 7.02//8 =
+ 3. J0,0064 - 8./3*/27 =
+4./4/9 = 9. (2/6)° =
- 5./52 = 10. /-16 =
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Oupeielenie apHGPMeTHYECKON0 KBAIPATHOIO KOPHSH

Bapuanm {

1. Bepiaucoiurte /
\ /‘{ '25‘ V 09 -+ 3 'f‘ lf

a) 7.5: 6)6.1: B)5.1: 1) 4.8.

’ Z
2. Halinyte 3navenue Bblpafxeuuﬂ L——'Z—f—_

a)18: 6)24; B)12: 2
3. Pemrare )deIICHHC 0,4x% -2 =
a) \’5; - VS; B \'5; 0:
= = az
6) VS; I') HeT KopHEH.

—
4. Pemnte ypasaHenue 8 - 2va =0

a) Her xopHeii; B) 2; S E——
6)4; r) 16. <4 3 \/ 7 12

S. BpruuciiTe 3HAYCHHE BLIPAYKCHAA = :{') - [. 2—/
a)-7/8; 6)-5/8; 8)-3/8; 2)-1/8.

I
6. ITpy Kak¥X 3HAUCHHSIX X WMCCT CMBICIT BhIpaxkenne V-2x 7
Ax=z0:0)x<0B)xZ0:n)Xx>0

,____——2—' ——
7. Yupocture Beipaxkenne V(a—b )"+ Vi6a®, ecsiu a<0 <b.

a)-3a+b; 0)-b~35a; B)S5a—b: T)b—5a.
8. Kakue u3 MepeuncieHubIX HHKE TOUSK pHHaUieRar rpaduky
dynxknun y = A4 (0.4; 0.2). B(18:3\2). C(B;J\l;): D(1/3; 1/9)?

a) B: 6)-C B)D; r)A.
9. C nomomisIo rpadukos gy HKIIAH
—

Y = VX MYy =X-2 HalIUTE KOOPIAUHATHI TOUKH UX IepeceHueHus. 3aruianTe
[IPOUIBEACHHUE ITHX KOOPAHHAT.

ay4: 06)6: B8 1)
10.IIpu kakom zHadeHuM a rTpaduks GyHKuME y
HE repeceKrarores?

a)a<0; Sya-=1;

rpaduxH He UCPECeKAOTCs.

0%}

% a3y = ax -

B)ya> 0 Na=0.

Onpeaeienue apupPMernyecKoro KBaxparHoro KOpus

Bapuanm I

1. Beruucnure 7 ‘/TT
J7z5 — Vgos +VeETHLT

a)-13; 6)-9; B)15; n)ll. 2

3

2. HailinuTe 3navyenne BeIpaKeHUs

ayll; 6)5; =8)45 9. £
3. PemiMre ypaBHeHue 0.3x% -6 = 0. 5
— —_
a) 10:-10; B). V20 ; -Vv20 3
&) V20 I') KOpHe# HeT.

o
. Pewture ypasuenue 3 - 12 vy =0.

a) 16;
S)1/2;-1/2

5. Beiyuciaure

B)1/16°
r) 1/16;-1/16.

3Hauenmue Beipakenns (-0,2)° - V(-0,2)?
©)0,192: 8) -0,208: ) -0,6.

a)-1:
6. Ilpy KakuX 3Ha4YCHHSIX X UMECT CMBICII m)lpamelmc'i/_;‘ 2

ayx>3:0)x>0:8)x > 0;r)x=3.

7. ¥Yrpocrure Bmpa)r{clme

—
\‘/m-n) ~N9m ecam m<O0<n .
a) 2m +n; B) n —4m;
Q) 2m - n; r)4m + n

8. KaxHe A3 MepeyHCICHHBIX HHKEC TOYEK
(bymauiuﬂ"’/\x[{‘lw'l6:-/»"4) , NQ20:2N5), K(1/25:1/5), P(0,1;0,01)?
a K., N:6)M.P;B) P, K, N; 2)K. -

npuHauiexkar rpaduxy

. C moMomesio rpaduxos GyHKITIR
y = Vx m ¥y = 2 - x Hall/luTe KOOPJIMHATBHI TOYKM MX TepeceucHud. 3anuumre
CYMMY 3THX KOOPIAWHAT.
a)3; 6)1; B) 2 ) 4.
10. I'lpu xakom 3HaMCHIN b rpadvku
dyakIui y = N Wy = -2x + b nepecekatorcs?

a)b<0,6)h>0:8) b 50.1) b<O.
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OTBETHI K TECTY/ - 7 )2%}




KpuTtepum oueHKu
3HAHUW:

«5» - 10 BepHbIX OTBETOB;
«4» - 8-9 BepHbIX OTBETOB;
«3» - 5-7 BepHbIX OTBETOB;

«2» - MeHblle 3 BepHbIX OTBETOB.
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[HomalwHee 3aa0aHUe
* TToaroToBUTLCA K KOHTPOSNBLHOW

pabote; n. 11 - 16; pewutb Ne472 (a6,
B), 476 (a,6),487 (a,e,x,3).







